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Michael Svatoš

MAP 1999 Jak Putinovi spadla do klína “nejdůležitější
investice Bruselu v Africe”. Plyn v Evropě zdraží.
Trapný pokus Američanů o státní převrat ztroskotal za
pár hodiny. Video jak africké policistky zatýkají
zmatené americké pučisty!

michalapetr.com/map-1999-putinovi-spadla-do-klina-nejdulezitejsi-investice-bruselu-v-africe-plyn-v-evrope-zdrazi-
trapny-pokus-americanu-o-statni-prevrat-ztroskotal-za-par-hodiny-video-jak-africke-policistky-za

V Africe se zase dějí věci, ze kterých jde Washingtonu i Bruselu
hrůzou hlava kolem. Očekávané nekřesťanské zisky z nové těžby
afrického zlata, ropy a plynu se najednou začaly rozplývat jako pára
nad hrncem. Ještě v roce 2022 se Brusel i Berlín společně smluvily s
tehdejším prezidentem Senegalu Macky Sallem, že jeho země
nahradí Rusko při dodávkách plynu do Evropy. A hned mu věnovaly
2.5 miliardy EUR, aby je v zemi utratil do zlepšení života svých
občanů a získal si jejich popularitu. A hlavně, aby tak vyhrál letošní
volby. Kupodivu nikomu ze strážců evropské transparentnosti při
nakládání s evropskými miliardami tenkrát ani v Berlíně ani v Bruselu
nevadilo, že Macky Sall je proslulý africký korupčník, který krátce
předtím levně prodal práva na těžbu senegalského plynu celkem
neznámému rumunskému podnikateli Franku Timișovi , a ten je
obratem v pohádkovém kšeftu  prodal ropnému gigantu BP. Ostatně,
kdo ze západoevropských politiků by se zlobil, když africký diktátor
zase za korálky prodává africké poklady.  Šlo totiž o kšeft století. Jen
pohádkové plynové a ropné pole u pobřeží Senegalu – Yakaar
Teranga Field – má začít dodávat LNG do EU už letos, a kapacita
jeho přístavu má brzy dosáhnout 10mtpa, tedy 1/8 veškerého
exportu LNG z Kataru (77mtpa). Leč chráněnec Bruselu Macky Sall
letos volby navzdory rozhazovaným evropským miliardám prohrál a
moci se ujala dvojice Putinových oblíbenců – prezident Diomaye
Faye a premiér Ousmane Sonko. A začaly se dít věci dosud
nevídané. 

https://www.michalapetr.com/map-1999-putinovi-spadla-do-klina-nejdulezitejsi-investice-bruselu-v-africe-plyn-v-evrope-zdrazi-trapny-pokus-americanu-o-statni-prevrat-ztroskotal-za-par-hodiny-video-jak-africke-policistky-za/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_23_3448
https://www.climatejusticecentral.org/posts/oil-gas-senegal-next-fossil-fuel-trap
https://lngprime.com/africa/bp-pushes-back-tortue-flng-start-to-q1-2024/87668/
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1. Nejprve 3. dubna nový prezident Senegalu Faye oznámil, že
podle předvolebního slibu s okamžitou platností nařizuje
provedení auditů všech těžebních práv západních společností v
zemi. Korupčník Sall totiž evidentně prodal práva na těžbu
extrémně levně, protože i washingtonský MMF se v roce 2019
zhrozil, a varoval, že příjmy mimořádně chudého Senegalu z
těžby plynu a ropy a vývozu LNG budou tvořit jen 0.5% HDP
Senegalu, a určitě ani při vrcholu těžby nepřesáhnou 3% HDP.
(Pro srovnání extrémně bohatý Katar získává z ropy a LNG 44%
svého HDP.)

2. Potom 10. května zamířila delegace nové senegalské vlády do
Teheránu, a tam podepsala smlouvu, že Irán začne pomáhat
státní ropné a plynové společnosti Senegalu jak s těžbou, tak s
obchodem obou komodit. Senegalský vyslanec dokonce
poznamenal, že vítané jsou zejména íránské zkušenosti s
řízením státních energetických firem. Krom Senegalců obdobné
smlouvy s Iránem uzavřely i další africké země, nespokojené se
západními těžaři. 

3. Mimochodem, 9. května oznámil prezident Faye také, že
okamžitě nařizuje audit smluv na lov ryb, které umožňují
loďstvům EU levně drancovat senegalské vody. Podle zprávy
Amnesty International se odhaduje, že Senegal a jeho sousedé
Gambie, Mauretánie, Guinea-Bissau, Guinea a Sierra Leone
společně každoročně přicházejí o 2,3 miliardy dolarů kvůli
nezákonnému a nevýhodnému rybolovu. V senegalských
vodách loví hlavně Italové a Španělé, a převážně tuňáky.

4. V pátek 17. května oznámil nový premiér Sonko, že je na čase,
aby se Francouzská armáda pakovala ze svých senegalských
vojenských základen, stejně jako musela odtáhnout z Mali,
Burkiny Faso i z Nigeru. Senegal totiž nově hodlá spolupracovat
ve svém boji proti militantním islamistům s Moskvou.

Rusko a Čína společně přebírají vliv v jedné africké zemi za druhou.
Obě velmoci si rozdělily role. Rusko se zaměřuje především na
vojenskou a diplomatickou pomoc, a na těžbu zlata. Čína na

https://www.msn.com/en-za/news/other/senegals-new-leader-faye-announces-audit-of-oil-gas-and-mining-sectors/ar-BB1l57ds
https://www.climatejusticecentral.org/posts/oil-gas-senegal-next-fossil-fuel-trap
https://www.bloomberg.com/news/features/2024-03-03/qatar-lng-expansions-ensure-it-stays-world-s-top-exporting-company
https://www.tehrantimes.com/news/498264/African-states-welcome-collaboration-with-Iran-on-oil-gas-projects
https://www.bnnbloomberg.ca/senegal-s-new-president-announces-audit-of-fishing-agreements-1.2070726
https://www.rfi.fr/en/africa/20240517-senegal-s-pm-sonko-questions-future-of-french-military-presence-in-dakar
https://theconversation.com/russia-has-tightened-its-hold-over-the-sahel-region-and-now-its-looking-to-africas-west-coast-228035
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ekonomickou pomoc. Iránu byla zřejmě jako členu BRICS nově
přidělena oblast těžby ropy a plynu. 

Diagram FPSO, klíčového námořního modulu pro těžbu a zpracování plynu
LNG. Evropané tyto obrovské moduly za miliardy nakupují v Číně a

převážejí je na nová africká naleziště. Putin si tak mne ruce, protože země,
kam lodě FPSO míří, přebírá jednu za druhou pod svoji kontrolu.  A nové
vlády uzavírají smlouvy s Putinovým spojencem Iránem, aby jim pomohl

celou těžbu převzít od Evropanů pod vlastní kontrolu. Zisky z drahého plynu
LNG se tak kumulují v Číně, v Africe, v Iránu a v Rusku. Cílem sankcí na

levný ruský plyn bylo přitom prý “zbavit Evropu závislosti na ruském plynu”.
Tak to se Bruselu zase povedlo.

Na příkladu Senegalského auditu smluv na těžbu ropy a vývoz plynu
LNG je krásně vidět celý “bruselský podvodný ekonomický model”
tzv. nových obchodů s plynem LNG. Drahý plyn LNG v Evropě
nahradil bruselskými sankcemi zakázaný levný ruský potrubní plyn.
Obyvatelé Evropy i její průmyslové firmy od té doby musí platit
nejdražší ceny na celém světě jak za elektřinu, tak za plyn. Plyn
LNG přitom ropní giganti s pomocí bruselských úplatků africkým
politikům, jako byl Macky Sall, hodlaly od samého začátku levně těžit
v Africe a celý zisk z jeho drahého prodeje v Evropě plánovaly
shrábnout do svých kapes. Bruselským politikům, globálním
bankéřům a těžařům přitom vůbec nevadilo, že takřka všechny

https://en.wikipedia.org/wiki/Floating_production_storage_and_offloading
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stroje, čerpadla, části plovoucích přístavů a těžebních plošin, trubky
stejně jako lodě na přepravu plynu LNG, tedy vše nutné k
vybudování a provozování senegalského plynového hubu, se
dovážejí z Číny, a že Čína tedy na budování “afrických náhradních
kapacit za zakázaný ruský plyn” neuvěřitelně bohatne a její průmysl
vzkvétá. Celý technický skvost jediného senegalského těžebního
střediska LNG Greater Tortue Ahmeyim, které má plynem LNG
zásobovat Evropu, tzv. Plovoucí produkční a vykládací jednotka
(FPSO) byla vyrobena v Číně z 81 000 tun oceli a 37 km cívek. Má 8
obrovských produkčních modulů, které plyn čistí a mění na LNG. V
době, kdy Ostravská huť zavírá a nemá odbyt pro ocel, Brusel
podplácí africké politiky a financuje čínský průmysl, jen aby západní
globalisté mohli v Africe levně těžit plyn, a v Evropě ho občanům a
firmám draze prodávat! Vše bylo odůvodněno nutností odstranit
evropskou závislost na levném ruském plynu. A vše skončí, že Putin
prostřednictvím Iránu a dalších prostředníků, převezme kontrolu nad
novými dodavatelskými kapacitami náhradního plynu LNG v Africe.
Je tak krásně vidět, kam ve skutečnosti vede bruselská politika – jen
k likvidaci evropského průmyslu, chudobě a k ještě vetší závislosti
na Evropy na Rusku a na Číně. 

Kdo se chce pobavit, má tady tragikomické video, jak před pár dny
neslavně dopadl tzv. americký převrat v Kongu. Sama
washingtonská média si ze zbabraného pokusu několika Američanů
svrhnout prezidenta Konga dělají legraci. US diplomati zuří, a tvrdí,
že se jednalo o soukromou akci a všichni její účastníci občané USA
budou doma tvrdě potrestáni. Tedy, když je Kongo vydá, protože
smělé konžské policistky americké pučisty snadno a rychle
pozatýkaly.  

Dnes večer od 19ti hodin budu diskutovat na TV Bureš k aktuálním
tématům. Pořad najdete zde.  Tak jdu dnes spát dřív. Maily jsem četl.
Odpovím všem až zítra. Děkuji za pochopení a děkuji za pomoc,
podporu i dary. 

https://www.offshore-technology.com/projects/greater-tortue-ahmeyim-gta-lng-project-mauritania-and-senegal/?cf-view
https://t.me/africaintel/9937
https://www.washingtonexaminer.com/news/world/3013675/congo-coup-americans-tied-up/
https://www.youtube.com/c/PetrBure%C5%A1TV/streams
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Je čtvrtek 23. květen 04.05 ráno. Poslední pořady: V sobotu 4.
května na TV Bureš s Josefem Skálou najdete zde. V sobotu 27.
dubna na konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13. dubna s
Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad
s Petrem Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  Na další maily jsem
už odpověděl, zbytek snad už dnes večer. Mějte se krásně. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=gcLnOwjjeo8
https://www.youtube.com/watch?v=QrCsL4LVj1k
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns

